

TRES PERSONAS DISTINTAS

Ha, bueno, ¿el refrán que hay aquí en Benamaurel? Bueno, eso es antigüísimo, sí, dice:

Son tres personas distintas y un solo Dios verdadero:
que es el Pajizo, el Forestal y Antonio el Zapatero.

Los tres faltan, ya se han muerto los tres, que Dios los tenga en su gloria, y tenían un refranillo que se decía.

(Y esa gente ¿se decía por algo en especial?)

Pues porque estaban siempre juntos, estaban siempre juntos, eran amigos, y muy amigos y muy buenas personas. Siempre iban juntos. Como estaban siempre juntos pues eran...

...¿Pero que eran amigos más o menos del bar, por ejemplo, o no eran amigos de bar?

... Eran amigos de todo, pero estaban más en el bar que, porque como...

... Pero cada uno tenía su vida muy diferente y luego, sin embargo, coincidían en el bar siempre.

... Antonio el Zapatero era el secretario del ayuntamiento, que es el padre de Hortensio; y el Forestal pues era el forestal de aquí del pueblo; y el otro hombre era un corredor, el corredor de aquí del pueblo, muy conocido, el que hacía los tratos, y entonces pues siempre estaban, éste porque iba a los informes, el otro porque le hacía los papeles y el otro por, que estaban siempre juntos.